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Hassitb kdhoHaG BASihBanns

Ha3BiTh KOMIIOHEHTH BiIHIMAHHSA

Bia nepecraHOBKHU J0AAHKIB.......

SIK 3HAUTH HEBIIOMHUH TOJAHOK?

JIK 3HAWTH HeBIJIOMe 3MEeHIIyBaHe?
K010 Ai€10 MOKHA 3aAMIHMTH CYMY
OAHAKOBHUX T0JAHKIB?

AKxor0 1icro MokHA 3aMIHUMTH BIIHIMAHHSA
OIHAKOBMX UMces?
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MOXHa 3aMIHUTU IHLLOO
apndMeTU4HOIO Ai€Elo —

ApUudPoMeTU4YHY AiH0 MHOXEHHA
NO3HAYAKTEL RHAKOM
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y
pe3ynbTaTi AKOro oTpuMy€eEMO

HyNb, MOXXHA 3aMIHUTMU IHLUOIO
apndpmMmeTUYHOIO AIEID —

ApudpmMmeTUYHY Aito OiNeHHS
NOo3HA4YaThb 3HAKOM



.\\v
[lepeBip yCHO. Y npaBUNbHO ,

3aMiHUINN goaaBaHHA MHOXEHHSAM
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[lepeBip yCHO. Y npaBUNbHO ,

3aMIiHUIN BIOHIMAHHSA AINeHHAM
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Win 3amiHuv Oiro BigHiMaHHA AOiclo AineHHs, a ,

I AiNeHHSA — giero BIAHIMAaHHA.
3Hanau 3Ha4YeHHsA BupasiB.
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VK. 30LLINT, BUKOHYEMO y 38U4aliHOMy 30WU

BaTtapeunka kowTye 27 rpuBeHb. CKinbKku Tpeda
3annaTtuTun 3a ABi TaKi baTapenkun?

1 baTapeunka
2 baTapeunKku -
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